1 point
Quel est I'état d’oxydation du C dans le HCO,? +

9 points
Pour la réaction,

2 A(aq) €> B(aq) + C(aq)

la constante d’équilibre est 39.9 4 25°C et 27.7 a 50°C. Faisant I'approximation que AH® et AS® ne varient pas
avec la température, calculez les valeurs de AH®, AS°, AG®3 75.0°C, et K & 75.0°C.
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1 point \
Parmi CI™(aq), Br™(aq), I"(aq), Zn(s), Bra(l), l»(s), et Zn**(aq), lequel est le plus puissant réducteur? 4_ /)/(S
9 points

On dissout 0.7262 g d'un monoacide, HA, dans |'eau pour produire une solution de 25.0 mL. Pour

neutraliser cet acide, on a besoin d'ajouter 17.7 mL d’une solution 0.127 M en Ba(OH);(aq). Quelle
est la masse molaire de ce monoacide? Si la constante d’ionisation de I'acide, K, est 3.7 x 10,

calculez le pH original de la solution acide (avant le début du titrage). G&W/
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1 point

9 points

Parmi Cl™(aq), Br(aq), I"(aq), Zn(s), Bra(l), 1(s), et Zn? *(aq), lequel est le plus ant oxydant? gfz(/)

Equilibrez la réaction suivante (en milieu basique) :

MnO,~(aq) + C;HsOH(aq) > Mn**(aq) + CO(g)

Mﬂ/,f"? an \
/%04"“’/‘7"u
M0~ — #, 2+ AH,0
S, Mgy~ ™' AR
S THs ly 1o A TH
$H,0+ Mt 4/4"*+4M+W
Mnﬂ Mz”"ﬂ" 4 §H

X [2

4’
MA(ZI’+4420 + e o™+ S0 i

Gt = (0,

C [/ [/7/«92('01
C, 01> 3pho — 200
C 08> 30— 20, FIZHT

2l ¢, Wt 340 20, 2K 0"
L+ C L+ 340 = LC0 24,0
C,U-OH+ 1200~ 200,+ 940

/_\_/f\/—’——\
CH 08 208 ™ 2 (G 7%/0*/29

X5

12 10,7 45 O+ 60— 217"+ 6 a7~
SCH-0H + 60 00~ 0 Qo+ 45 4,0 + e

pm——

2 Mg+ 5CH 08+ 3H0 — 247 /0Cﬂ+3éﬂf/’"



1 point
Lors de I'électrolyse du CaCl,(l), le Cly(g) se forme a quel électrode (le cathode, 'anode, aucun des
deux, tous les deux, ou impossible a dire)? _

wng

9 points
Calculez les valeurs de €° et AG® pour la réaction de la cellule suivante (a 25°C):

2 Cr(s) + 3 Fe?*(ag) > 2 Cr**(aq) + 3 Fe(s)

Si la concentration de Cr¥*(ag) est 0.133 M et le potentiel, €, de la cellule est +0.17 V, quelle est la
concentration de Fe**(aq)? La température est toujours 25°C.
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1 point
Nous avons un systeme fermé et I'équilibre suivante pour une réaction exothermique :
Na(g) + 3 Ha(g) € 2NHs(g). Sion augmente la température, est-ce que la masse totale de NHs(g)

diminuera, augmentera, ou restera la méme? Ve
’ g , P /”“/‘em/

9 points

(a) (5 points) Quel masse de Cu(s) produit-on en faisant I'électrolyse d’une solution de CuCly(aq)
avec un courant de 13.3 A pour une période d’exactement une heure?

(b) (4 points) On construit une pile a combustible pour le méthane. La réaction totale est
CHa(g) + 2 0,(g) = CO,(g) + 2 H,0(l). Les valeurs de AH® et AS° pour cette réaction sont

-890.3 kJ et -242.8 J/K. Quel est la force électromotrice standard, °, de cette pile a
combustible?
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